



ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ ΕΚΑΤΟΜΥΡΙΩΝ ΜΕ ΑΓΟΡΟΠΩΛΗΣΙΣ ΤΡΑΠΕΖΩΝ - ΜΠΟΝΟΥΣ ΚΑΙ ΝΕΑ ΑΥΞΗΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΣΤΗ ΠΛΑΤΗ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΤΣΜΕΔΕ

«Η DUBAI Ή BYE – BYE»

Αυτό είναι το βασικό μότο της εργοδοσίας σε πολλές από τις τεχνικές εταιρίες που φθάνουν σήμερα να εκβιάζουν με απόλυση εκατοντάδες εργαζόμενους μηχανικούς προβάλλοντάς τους ως λύση την αποστολή τους στα Εμιράτα με τον ίδιο μισθό (!!!) με αυτόν που ελάμβαναν στην Ελλάδα και με κλειστό συμβόλαιο μην τους φύγει κανείς στο ενδιάμεσο. Η μάχη των «σοσιαλιστών» ενάντια στον εργασιακό μεσαίωνα καλά κρατεί με τη κυβέρνηση να θεωρεί την επιτυχία της έκβαση, όχι με την κατάργηση των ελαστικών εργασιακών σχέσεων αλλά με την κατάργηση των εργαζομένων. Γιατί είναι ακόμα περισσότεροι οι συνάδελφοι στους οποίους δεν προτάθηκε καν η απεχθής λύση του Dubai αλλά το τελευταίο διάστημα βρέθηκαν στο δρόμο χωρίς άλλη συζήτηση.

ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΠΟ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ!

Με τεράστιες ευθύνες και της διοίκησης του ΤΕΕ και των παρατάξεων που συμμετέχουν στη διοίκηση του ΕΤΑΑ προφανώς και της κυβέρνησης, που περίμεναν ένα χρόνο να τεθεί το θέμα του ταμείου ανεργίας, οι άνεργοι συνάδελφοι που βρίσκονται στο δρόμο, όχι μόνο δεν λαμβάνουν κανένα επίδομα αλλά εξαναγκάζονται να συνεχίζουν να πληρώνουν εισφορές και μάλιστα επαυξημένες με την ειδική προσαύξηση. Χωρίς να έχει κυκλοφορήσει τίποτα επίσημο μαθαίνουμε από φήμες ότι το ΕΤΑΑ τώρα συζητά το θέμα αλλά στη βάση της ανταποδοτικότητας. **Ετοιμάζονται συνεπώς για νέα αύξηση των εισφορών!!!**

ΑΞΙΟΣ Ο ΜΙΣΘΟΣ ΤΟΥΣ – ΑΛΛΑ ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΦΤΑΝΕΙ ΚΑΙ ΤΕΛΙΚΑ ΜΟΙΡΑΖΟΥΝ BONUS

Έχουμε στα χέρια μας ανακοίνωση της τράπεζας Αττικής, ότι φέτος θα διανεμηθεί στα στελέχη **bonus ύψους 1.000.000 Ευρώ**. Ναι, καλά διαβάσατε, η κατά τα λεγόμενα πολλών προβληματική τράπεζα Αττικής, που πέρσι είχε πρόβλημα ρευστότητας και για αυτόν τον λόγο το ΕΤΑΑ συμμετείχε στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου ώστε οι συνάδελφοι να μην χάσουν περισσότερα από αυτά που ήδη έχουν χάσει, μοιράζει δωράκια. Άραγε μόνο στα στελέχη; Γιατί εδώ συμβαίνουν σημεία και τέρατα με τους ασφαλισμένους να μην έχουν ούτε πληροφόρηση, ούτε λόγο.

ASPIS BANK - ΠΕΡΙΕΡΓΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΑΣ ΣΤΗ ΠΛΑΤΗ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ

Μαθαίνουμε επίσης ότι το Σαββατοκύριακο που πέρασε ότι ο κ. Κολλίντζας, εγκατεστημένος από τη προηγούμενη κυβέρνηση ως πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της τράπεζας Αττικής, κινήθηκε στο να βάλει την τρ. Αττικής να αγοράσει την προβληματική ASPIS BANK. Κατά λύπη μας μαθαίνουμε πως και ο, κατά την ΠΑΣΚΕ εγκατεστημένος εκπρόσωπος του ΤΕΕ στο ΕΤΑΑ για να ελέγχει δήθεν τους «κακούς δεξιούς που έχουν βάλει στο μάτι τα αποθεματικά του ΤΣΜΕΔΕ» αλλά και προσφάτως εγκατεστημένος ως αντιπρόεδρος

στην τράπεζα Αττικής (!!!) (και με τον αστυφύλαξ και με τον χωροφύλαξ αλλά και με το bonus) συμφωνούσε και αυτός. Το καταμαρτυρούν εργαζόμενοι της ΠΑΣΚΕ τραπεζών με ανακοίνωσή τους. Ευτυχώς η εξέλιξη αυτή απετράπη και μαζί της απετράπη και μία ακόμα δυσμενέστερη που θα απαιτούσε από το ΕΤΑΑ να συμμετέχει σε νέα αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου για να μην ελέγξει την τρ. Αττικής, σταδιακά ο επιχειρηματίας που αγόρασε τελικά την ASPIS BANK.

ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΛΑ ΤΑ ΛΕΦΤΑ ...

Θα μας εξηγήσει υποθέτω τι έγινε ο πρόεδρος του ΤΕΕ, διότι τα τραγελαφικά συνεχίζονται, ώστε την ίδια ώρα που ο Υπουργός Εργασίας ανακοινώνει το άνοιγμα του ασφαλιστικού, το ΤΕΕ δηλώνει περήφανο που αντί να κηρύξει κινητοποιήσεις θέτοντας τουλάχιστον προϋποθέσεις για συμμετοχή στον διάλογο την κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων καλεί σε «**Ημερίδα με θέμα τη Λειτουργία και Αξιοποίηση της Περιουσίας των Φορέων Κοινωνικής Ασφάλισης και προτάσεις για τον Εκσυγχρονισμό τους με βάση τα νέα Κοινωνικοοικονομικά Δεδομένα**». Στο πρόγραμμα της ημερίδας φαίνεται ότι θα παρελάσουν μεταξύ άλλων, οι προαναφερόμενοι κύριοι, αρκετοί άλλοι εκπρόσωποι των τραπεζών, καθηγητάδες των ALBANomics, εκπρόσωποι των διοικήσεων του ΤΕΕ και του ΤΣΜΕΔΕ και φυσικά ο κ. Δραγασάκης. Γιατί πως αλλιώς θα πραγματοποιηθεί η προγραμματική αντιπλοίτευση του ΣΥΡΙΖΑ και θα μπουν οι βάσεις συνεργασίας για την νέα θητεία στο ΤΕΕ;

ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΘΕΡΜΟ ΧΕΙΜΩΝΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ

Ο κόσμος δεν πρέπει να αποδεχτεί τον κυνισμό που λέει: «Μα ούτως ή άλλως δεν θα πάρω σύνταξη – άρα γιατί να σκοτίζομαι;» Οι εργαζόμενοι μηχανικοί πρέπει να πάρουν την τύχη στα χέρια τους, να ξαναβγούν στους δρόμους, να μετατρέψουν κάθε απόλυση σε μία ακόμα μαζική κινητοποίηση που θα φέρνει πιο κοντά την ανασυγκρότηση του εργατικού συνδικαλισμού στους μηχανικούς, με νέα σωματεία, με πιο μαχητικές ομοσπονδίες. Με τους εργαζόμενους στο προσκήνιο που θα επιβάλλουν συλλογικές συμβάσεις εργασίας, με αυξημένες αποδοχές και κανονικά ωράρια, που θα επιβάλλουν την ύπαρξη ταμείου για τους άνεργους συναδέλφους, που θα στείλουν στο χρονοντούλαπο της ιστορίας όλους αυτούς τους «δήθεν εκπρόσωπους» που λυμαινόνται τον ιδρώτα των εργαζομένων και των ασφαλισμένων όντας απολύτως υπεύθυνοι για το ότι έχει συμβεί στα ταμεία. **Σημαντικός κόμβος σε αυτή τη προσπάθεια θα είναι όλες οι κινητοποιήσεις που θα γίνουν μέσα στο χειμώνα και που πρέπει να είναι μαζικές και ανυποχώρητες** αλλά και οι επερχόμενες εκλογές στο ΤΕΕ στις οποίες θα πρέπει να τιμωρηθούν όσοι με τον ένα ή τον άλλο τρόπο στήριξαν αυτές τις πολιτικές και να ενισχυθούν οι γραμμές των παρατάξεων της αριστεράς που πάλεψαν και αντιστάθηκαν.